

Порой встречи с растениями, как с хорошими людьми, приносят огромную радость. Прошлой весной довелось мне побывать в Закарпатье. Цвела Сакура. Зрелище необыкновенное. Там ее называют майским деревом, поскольку цветение часто совпадает с праздниками этого весеннего месяца. Представьте целые аллеи цветущих розовых сакур. Если даже весне запоздала, деревья, покрытие розово-красными буранами, словно огоньками, все рвано нарядны.

Ветка сакуры — символ Японии. Когда зацветает вишня, все от мала до велика собираются в садах и парках, чтобы полюбоваться бело-розовыми облаками нежных лепестков. Это одна из древнейших традиций японцев.

Если икебана — искусство аранжировки цветов — доступна де всем японцам, то уж любоваться цветущими деревьями может каждый. К этому зрелищу тщательно готовятся. Чтобы выбрать хорошее место, надо иногда прийти на сутки раньше. Японцы, как правило, празднуют цветение вишни дважды: с коллегами по работе и в кругу семьи. В первом случае — это святая обязанность, которая никем не нарушается, а в другом — настоящее удовольствие. Растение оказывает на человека благотворное воздействие.

Данному тексту подходит название

- 1) Сакура
- 2) Икебана
- 3) Традиции японцев
- 4) Праздник с коллегами по работе
- 5) Благотворное воздействие вишни